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d Ca S A th B " I De um catharínense residen-
ma correspon encia a so? r. r, UI' ernar-

te na capital paranense rece-
Agencia Brasileira enviada de des aceíte o papel que lhe es- bemos a seguinte nota:
S. Paulo para os [ornaes ca- tá re.ser�ado, a. chapa será a «E' assumpto obrigatorio nos
riocas affirma que naquella seg�!nte. Antonio C.arlos para flominios juridicos desta Capi
capital era [a, desde algum presidente e <;ietuho Vargl;\s tal, o facto de ter sido nomea­
tempo, conhecida de algumas par� víee-presldeute. Caberia do revisor do «Codigo Proces­
pessoas, o projectado lança- e.nt�o ao Sr, BerJ?ardes subs- sual do Estado de Santa Ca­
mento da candidatura. do SI'. títuír o Sr. A�tomo Carlos no tharina» o academíco de di­
Antonio Carlos á futura pre- governo de Mmas Geraes., reito d�sta Faculdade, José
sídencía da República. Em caso de recus.a do Sr. Acassío Filho.
A respeito, uma personalí- A!thur Bernardes, dispondo-se Os eommentaríos bordados

dade politica de Minas Gemes e'?te 8; dar o se.u apoio ao Sr.
em torno do caso deixam es­

que, pela sua situação parti- W ashmgton L�l�:teremos uma
capar algo de hilariedade e

daria.se acha ao par das com- campanha P?h!Ica, em que .os ironia. E não poderia sei-o de
binações sobre o assumpto.íez elementos .dIssIdentes chefia- outra rorfna.Pcís em se tratan­
a um amigo paulista algumas dos por: Minas Geraes se con- do de tarefa de tão relevante
revelações que se podem re- cent�arIalll: em torno �e o�tra importancia,qual seja a de daI'
produzir a titulo de curiosida- c�apa, aSSIm formad8;. Epíta- a ultima palavra sobre as leis
de. Eis o resumo das novas CIO P�sso� para presidente e adjectivas que devem pautar
informações, cuja authentici- qetulIo Vargas para viee-pre as Iormas do processo e Iímí­
dade é formalmente garantida: sídente,

. _ tal' as attribuições dos eúcar-
«EffecU';amente, a candída-

_

Com esta� eombmaçoes .es- 'regados de distribuir a [ustt­
tura do Sr.Antonío Carlos vae tão de acc<;Jrdo <;Js Srs, Epíta- ça, no Estado, entregue a um
ser levantada. A formula j� CIO e Estacío COllnb�a. neophyto na divina sciencia
aceita, em principio; para es- A�tua�mente o maior trab,a- de Ulpíano, é simplesmente
se lançamento, será a realísa- lho e .feIto em torno do Sr. írrísorío, quando .não seja in
cão de um grande banquete Getulio Vargas, para .que se fantilidade.

.

el!l homenagen;t. ao Sr. Mello coHoque �o lado de Mmas. Julgando o caso
á

luz do bom
VIanna. a realísar-se em Ube- "Ao �eallsar-se. o. banquete senso, para os que ignoram o

ra�a, a pro�pe!a CIdade do ao 'I'ríangulo Mínelro, talvez
grau de cultura que vae na

Tríangulo ,MmeIro.
. I

em março.tudo deverá achar- nossa gente, não ha duvidas,
,
Ha, porem, alguns pass?� a sei resolvido ..

O Sr.
_

AntOnIO
que lhes occorram desconfian­

v.ence� a?tes dessl;l.A política Carlos, se esiIve� entao assen= ças da mentalidade barriga
sltuaClO?lst? de Minas empre-I

tada a. sua candIdatura, fara verde. Em these: para os que
gará �rIme.r� os e�forços n(- um dls�urso-plataforma, em conhecem Santa Catharina, a­

cessarl.os pa.a u�a soluça� que. affIrmará como pontos penas, atravez ..das nóticias
tranqUIlla, pela qUal. a candI-1 capItae� do

.

seu programma exaradas pela imprensa, vêm
datura do Sr. AntOnIO .�arl.?s os segUIntes. nesta ideia irreflectida do go­
appare.ça como d� conc.�haçao l·.-Concessão da amnistia verno a bancarrota do nosso
e a;p!lzIguamen�o gerae,,:Ne�te I geral; patrimonio. intellectual, che
sentIdo o presIdente mmeIro 2:-Reforma da lei eleitor I g'lndo ao extremo, de J'ulgar
espera obter o concurso do

I
d'

-

a
E d

.

d .

Sr. Arthur Bernardes. que te- e a opçao do voto 8eCl'9to; que o sta o, e� ,grau e lt:;-
rá o encargo :le alliciar as po- 3' .-EE.crupulo3ó liberalismo, curso, lançou mao. dos ser'::l­
titicas necessarias tornando garantindo o livre direito de ços de um academIC?, pOr n�o
.

possivel o adve�to da can- reJ.!resentação, altJergar no- seu selO pe�s?a
lI?

t • 1 d S J D
. capaz de proceder á reVIsan

�ld�ura �ven.ua o r. u· �sse modo o Sr. AntOnIO do seu «Codigo Processual",
lIo ;'- reste" ou �e outra pre- Car�os espera cont�r com o com descortiniú juridico. Mas,
ferId.a pelo presIdente da Re- El;POlO das correntelS democra- a verdade manda dizer, que
publica., tIcas.» varios magistradl:s e advoga-

dos, cujos conhecimentos hon"
Iram Santa Catharina, hrall\

gamento singular.- ' preteridos pela inexperiencia
Passarão para a jurisdicção do acaderríÍco José Acassio

do juiz singular os crimes de Filho.
,

arrombamento, desacato e de- Divizando o facto parf,l os
sobediencia ás autoridades, eHeitos da sua bôa realizaçãÜ',
desobecieniJÍa ás ordens le- a força de argumento, proma­
gaes, incendio, destruição ou nado dos escaninhos da logi­
damno em qualquer parte da

I
ca, nos impõe a crença que

via pllblica, exercicio illegal um simples acade::uico. um

da medicina, actos contra, a garraio cultor do direito é
inviolabilidl'>de do domicilio, I inapto para dar o seu veredi­
falsidade de documentos pu-I cturu sobre as leis adjectivas
blicos e particulares, teste- de um Estado, por lhe fallecer
munho falso, violencia carnal, a condição segunda: a pratica
rapto, .lenocinic, adulterio, po- forsllse, a vitqalha de que de ..

,

lygamIa, usurpação do estado ve esü;lr mumdo todo aquell1:l
civil, subtração e occupação que se abalar a tão difficil
de menores, calumnia, injuria, tarefa - {)oQ.hecer, antes do
furtos de Objectos superior a mais, os costumes e a ethica
200$000, apropriação índebita forense, as necessidades que
fallencia, estellionato, acto� só a pratica suscita. E dahí se
contra a propriedade littera- exameíam I!ovas razões que
ria, I1rtistica, commercial e I

tolhem ao academico José
industrial, roubo, extorção jo. Acas!iio Filho a capacidade de

gos de azar,mendicancia e �m- I proceder com efHcacia a revi­

briaguez. são do nosso cndigo proces­
sual e com as' quaes o leitor
arguto atinará, logo, ao pri­
meiro -raciocínio que fizer.
Não pondo em duvidas a

area dos raios visuae8 da intel�
ligencia e dos conhecimentos
jurídicos do sr, José Acasst>io
Filho, força é crer, que 1he
não está ao alcance a revisão
do nosso Codigú Processual,
por lhe escassHar a pratica

________� de forum, a tarim.ba forense,
Telegrammas do Rio infor. como diria um milita!'.

mam o fallecimento do dr. -,Conhece-se o grau de cul­

Moura Brasil e do marechal tura e adeantamento, a men­

catharinense Carlos Augusto talidaqe .de. 1!m povo pelas
de Campos. s�as mstItUlçoes, pelas suas

___________---- leIS, synthese dos seus costu-

Nesta reddcção precisa- �es, garantia das suas acti�

d
.

- I
vIdades.

se e um memo? para a Elmidio Sá Pereira.
venda avulsa de jornaes. Curityba., 12 12 28

, I

OS FRU·CTOS DE UMA I intervenção da cavallaria.
,

, I O sr, 1.\ rthur Bernardes,
===================

'I durante a sua estadia no

POLITICA DE INTRANSIGENCIA ���n�� {�e�ro�a�i�a;: s�e;
=======================--;:;-;-===--, propriedade si ta á rua

Mais uma vez o «Calamitoso" atravessou as ruas Valparaizo, em Conde de
Bomíi,n.

.

O delegado Tarquínio
Ribeiro e o comrnissario

Com, uma. ante�ipação charam su�s cortinas de Costa Braga do 17°.distri­

de" n:liltos dIas,o? jornae,s aço, ou fugiram pelas ruas cto, foram designados pa­
ofíiciaes t'; .0ff1clOso? VI- l�ansvcrsaes. A cavalla- ra montar guarda á casa

nham noticiando a impo- na, no entanto, continuou acima referida tendo á
nente manifestação que ao a c�rreg�r sobre os que sua disposição' alguns in­

�r: Arthur Ber':1_ardes Iora- haviam ficado na rua. Ia- vestigadores, 'guardas e

feita por occasiao de sua zendo os cavallos subirem soldados de policia.
chegada ao Rio de janei- aos passeios e ameacan- "O Estado de S. Pau­
roo Muit<? embora o_navio do o�_,manifestantes com [Iov.commentando estes a­

que ,t�azla o presidente o sabre, I contecimentos, diz que as

do SItIO permanente am- Alguns soldados exce- cautellas excessivas da
da singrasse a!$u.as dis- deram-se mesmo, fazendo politica vieram demons­
tantes ]a se noticiava que uso da espada.

..
trar mais uma -vez que

a? seu desembarque ha- A essa altura.porem, la não podemos prescindir
VIam comparecido o sr. o automovel do sr. Ar- do rernedio da amnistia
Presidente da Rep.ublica thur Ber�lardes havia :de-I si quizermos readquirir a

e ,:ü.utras pers0.nahd�des sapparecido da J Avenida, saude politica.
políticas -ern evidencia,

.

seguindo .pela rua Mare- Se a amnistia já tives-
Afinal tudo isso eram chal Flonano.

.

se sido decretada, nflb as-

noticias infundadas. O Na rua Marechal FIo- sistiriarnos ao escandalo

ex-presidente que tantas riano, a policia não havia, de um movimento de tro­

malquerenças soube at- tomado a precaução de pas,na capital do paiz.pa­
trahir sobre sua pessoa formar um cordão de iso· ra que um cidadão pudes­
só chegou ao Rio na tar- lamento. Entret3.flto an- se praticar, sem perigo
de de 28 de dezembro.AI) I tes da passagem do carro de vida ou da integrida­
seu desembarque nerr, o sr. do presirlente do ultimo de physica, este acto cor­

Presidente da Republica quadriennio,acavallaria de riqueiro-desembarcar de

compareceu. Bernardes, o policia abriu caminho eu- um vapor e recolher-se à
homem do sitio e do me- tre o povo, fechando tam- sua residencia.

d.o, .desceu em terra bra- bem ;;tS sahidas das ruas E' necessario que se pc­
sIlelra entre a repulsa que e ob�Igando todos os qu� I nha termo á triste situa­
d: povo lhe vota: . estaclOna,vam nos pa�sel- ção, que a cegueira dos

Segundo, notlclOu "O os a r.eh�arem-se dalI. politicos criou. Seria uma

�lobo)} ate ovos. podres O cnteno adoptadQ. pa· vergonha para todos nós

]o�aram no estadIsta de ra franq�ear o �a.mmh?, que um senador e ex-pre'
VI.;osa. ao. cort�jo d� polItIco m.I- sidente da Republica não

«O Jornal» orgão de in- nelro nao fOI. dos mé::..ts se pudesse mover na ca-

contestavel moderação no re�ommendavels, porque pital do paiz; livremente, Euoenio Currlín
seu �oticiario independen- ate as pessoa:; pacatas como qualquer outro ci- Õ

te conta que, por occasião que espe�a':'3m o bon�Ie dadào,sem o risco de sof- Apo� dois mezes de pa-

do desembarque do mais fora� vI�t�mas da VlO- frer uma desfeita (lU de decimentos succumbiu se­

odiado doa politicos bra- lencIa polIcml. cahir victirua de um at- gunda-fe'ira, 31 de dezem­

sileiros, foram effectuadas, Momentos antes da pas- tr"ntado. bro, em Blumen::lu, onde

no caes Mauá, numemsas sagem do pre�tito que Para que essa vergonha residia e era abastado

prisões, inclusive de pho- conduzia o ex-preside�te não se dê,bastará que se commerciante, mantendo

tographos de jornaes, por- Arthur Bernardes, os po· retire ao povo o comLl1s- desde-longa à-ata uma li­

que a policia não consen- "Hciaes que guardavam a tivel com que elle entre- vraria naquella cidade, o

tia que se apanhassem esquina da rua Marechal tem o fogo do seu, odio, sr, Eugenio Currlin, pae
Hagrantes da «grande» re- Floriano com a Avenida que é, de um lado, o es- do sr. Immanl1el Currlin,

cepção. �assos julgrram inconve- pectaculo da impunidade director-gerente do nosso

Refere ainda o mesmo niente a attitude de al- dos que, a pretexto de collega «Gazeta Popular»,
orgão que, ao passar o guns alumnüs do Colle- defender o governo, pra- commerciante e proprie­
prestito pela Avenida,ou- gio Pedro II, que se acha- ticaram toda, a sorte de tal.)o dha.EmdPretza -�dined·ma­
viram-se assobios e gri- vam á porta desse esta- abusos, e, de outro lado, tograp l.ca es a CI a e.

tos que procuravam aba- belecimento de ensino. o espectaculo da perse- 9 extmcto, que conta,

far as palmas partidas Admoestados pelos poli- guição implacavel contra a Idade avançada �e 80

:dos grupos que se, havi- ciaes, os alumnos allega- os que. no carcere e no- an,?os, manteve ate no?
am postado ao lado do ram qualquer coisa que exilio, padecem as conse- ult�mos meze� �e sua VI"

cordão de isolamento. En- desagradou ás autorida- quencias dolorosas do er- da,m!ensa actIVI�ade com­
tre esses notava-se gran- des, e disso resultou uma ro, em que incidiram, in- merc13! �endo a mespera­

de numero de pessoas providencia demasiada _vestindo contra esse mes- da n�tIcla do seu, desap­
vindas de Minas,· na 'ves- violenta: aI invasão do mo governo. .Bastará aparecImento receblda com

pera, para homenagear o "hall" e de algumas stllas amnistia. geral pezar.
ex-presidente. ' do Collegio por uma for- A nolitica da intransi-

-----.......------

Foi o/bastante para que ça da Policia Militar. genc{a só gerará calami- O NOVO GODIGO JUDIGIARIO
a policià militar, a pé e Por occasião I da passa- clades. A opinião publica DE S. flATHARINAa cavallo, que guarnecia gem, pela Praça da Re- reclama satisfacção. Só U

os cantos das ruas,se mo- publica, do cortejo que não o vê querr., ou por Entrou em vigor no dia 1'.

vimentasse e espalhasse cd" e 'd 'te esse d f't do mez corrente ü novo Co-
on UZla a sua r SI en- In r , ou por e el o

digo 'Judiciario do Estado, de
os manifestantes, provo- cia o senado! Arthur Ber- 0fganico, não é capaz de accordo com o qual o jury,
cando correrias e atro- nardes, houve, defronte vêr a realidade. no processo criminal soffreu

pel1o�. Os populares que á estação D. 'Pedro lI, a Já está tardando dema- grande modificação, ficando

1 t m refugI'a"aln s d
-

d
.

d h restringido a esse tribunal so-
a es ava •

- e repro ucçao o �u� se sIa o,nos omen� que no� mente os crimes de homicídio
mmediatamente nas ca- pas�ara na J\vemda. as- governam, o IUCllar de u- e ferimentos graves, passando
sas commerciaes que fe- SObIOS e a consequente ma chamma de bom senso. I os demai� crimes para o jul-

Ias SBF lanoada a GandidatUFa do SF. Inionio

�aFlos á pPBsideDGia da �cpubliGa

caríocas sob vaías e ovos podres

Com a formosa senho­
rita Juracy Campos, filha
da exma. viuva d. Ernes­
tina Campos cantractou
casamento (l sr. Jorge
Tzaschel, commandan te
do paquete «Aspirante
Nascimento»

Cervejas da CATHARINENSE- as preferidas --DepDsitarias: R. nSSEBURG , CIR.
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Ulfirnasnotlcias do interior e exterior Balle nos ãtiradores Vv Excelleucla sabe o que
é ''Centro Itajahyense

Nos dias 5, e 6 do cor- de Xadrez
IN1 ER I O R I sociação Universal do MOVi-I mo quando capturados no rente a Sociedade dos Petrolina Minanoora? Assembléa G
.' _ ,�ento Negro, dos Estados U· campo de acção. No entanto, Atiradores offerecerá em Pois compre um frasco e

eral

O!sl'Pldo Federal l nídos, que vem ,iniciar a cam- os indivíduos que forem cap- sua séde um festival aos verificará, em poueos dias, De ordem do sr. Presi-
Acaba de ser descoberto um pauha a favor daquella raça, turados em ataques a trens .

dos o cual cons lf ãv? a CASPA desapparece dente convido os srs. so-
desfalque de 15 contos nos co- Entr�vistado pelos jornaes, ou atirando bombas ficarão

seus aSSOCia OS o qua cons

fres da Directoria de Enge- Garvey declarou que os in- sujeitos á punição summaría, tará de baile no primeiro �O!�s�� c���fl�sfi���g��� cios deste Centro para I

nharia do Exercito. glezes provocam, mais prejui- - O capitão do Exercito, dia,realisando-se ás 24 ho- dante, forte, lustroso e com
uma reunião de Assem-

-Falleceu no dia 27 o de, zos contra os negros do que i Antonio Reynaldo Hernandez, ras, no decorrer daquella uma sensação de frescura bléa Geral, a realisar-se
Leopoldo de Bulhões, ex-mi- os norte-americanos. accommettido de um ataque de diversão, a inauguração no couro cabelludo; deixa na sede do Centro, no dia
nístro da Fazenda e actual Estados Unidos loucura, entrincheirou-se em

d d de cahi.r porque lhe fa.lta- 6 do corrente proximo,
Preside.nte do Conselho. de O presidente Coolídge as- casa e, armando-se de lima

. o novo estan arte ad- I t á
irid 1 v� o a imen o neces§ano Lás 14 horas.

Contribuintes do Imposto so- signou o projecto que autori- metralhadora e de duas pís- qum o pe a directoria;no vida do bolbo, contido na, A

bre a ft.t;nda.. '

za a construcção de um gí- tolas, começou a é1�irar á doi- dia seguinte haverá jogos PETROLINA MINANCORA" Assumptos a tratar: e-,
-FoI sancelonada a reso- gadntesco açu1de nto Rái0165COl�- da, fazendo 500 disparos, os so'ciaes com premios,tiros depois de um mez de us� leição da nova directoria

lução legislativa autorizando ra 0, o qua cus ar mi- quaeé attíngíram 11 pessoas, " 1 dorni " os brancos vão diminuindo. e organização do proximo
a abertura do credito de 21 Ihões de dollars.· pertencentes a policia e bom- ao a vo e omlOguelfa. tornando-se os s�us cabel- torneio para disputa de
mil contos para a construcção -Por íntermedío do «New I'beiros, Que tentavam subju- 'Ü--, . .. los cada vez mais pretos e
de um Il:0VO Arsenal de

Mari-j
York Times» e dGS [omaes a

'

gal·C!. O infeliz of!icial só Icí t:.c0rreu ammadlsslt?0 brilhantes. Note que ella 4 medalhas de pra.ta.
nha na ilha das Co�ras. este assocíados,o avladorByrd, abatido .com um Jac�() de uma o baile l�vad.o' a efíeito não é tintura para tingir O secretano
-O Supremo 'I'ríbunal Fe- actualmente explorando as mangueira, quando Já se en- pela Sociedade Guarany cabello; com o seu uso é Prancisco N.tlngel

deral, annullou a sentença do I r�giões polares antárticas, en- contrava �rav�meu.te ferido. na noite de' '31 do' mez que pouco a pouco se vae Itajahy 1°.,-1-19')9
JUlZ que condemnou os

drs.!
V10U ao secretario da Mari- "Trioulitania d A' d ennegrecendo.:Vende-se nas

I
' _, .

P�nheiro da.Cunha e Paulo nha,sr. Wilbur,a seguinte com- Um violento.incendio. des- passa o,. s ans�s,. en- boas casas e na-PHARMA- .

Bíttencourt.díreotores do «Cor- mur:.::'caç,ão:«Chegâtnos á gran- truíu o edifício da municipa-I
tre a maior cordialidade C,'IA,MINANCORA, por ata-

Ao commercio e aos

r,êlO da .�I:'lnhã,» que, ataca-I de e mysteriosa ba�re.ira de lídade de Bengazi. No mo- I
e expansiva alegria pro- eado, _

meus treguezes
ram � criticaram os generaes gelo, a qual é eonstítuída por mento em que as ehammas e- longaram-se até ao arr.· Communico ao cornrner-
_l3gll;llsta& que .reqeberam. di- uma montanha mais alta do ram mais Iortes, o- Syndico h", d d' t:

.a-

Glnb Nautlo"O Mar"loll'O DI'aS
nheíro do Banco do Brasíl.du- que os mastros do nesse bar- Nobili Massueiro,julgando que, ,n �cer O la. I a U U_

•

cio, aos meus freguezes e

r�nte a revolta, e não preso co. Estamos a 1.400 milhas da o filho estava dentro do edí- T' d -. do Jion-] Manda o senhor Presi- amigos que continuo es-
taram contas. mais proxima habitação hu- Iicío, atirou-se ás labaredas

i en o regl�ssa O 10n.-, dente do Club Nautico .tabelecido 'com padaria a
- Encontra-�e gravemente mana e na areamais' distan- no intuito de. salval-o e mor: tem para o RIO de Janel- . . "

enfe!�o o emmente occulísta te . da
, civllísação que pode reu carbonizado. No entanto, ro trouxe-nos o, seu a-I Marcilio pras c?nvocar rua Brusque, 26, onde es-

patrícío, .dr. Moura Brasil ser attingida por 'um navio». a supposta vic�ma encontra- braço de despedida o sr.
uma sess�0 no dia 4 do pero continuar mereceu-

Mmas Geraes
.

-Recentemente fundada, a v�-se naquelle Instante no [ar- Horácio L' nhares machi- corrente, as 20 horas, no do de todos meus antigos
O professor David Rabello, CIdade Hoo�er, co�ta actual- dím da municipalidarte. .

� ti d
J.

1
o , Cl /, edifício da Sociedade Gua- freguezes a preíerencia

da Faculdade de Medicina da mente ,2 "mIl habítantes, na Vugo Slavia rus a a mannnamercan_e. .

r d d
I

Udversida?e de Minas, aca- s;ua maioria operar�os petro- No dia 24 de dezembro fin- " �any .,a_lm ,oe se pWC�. er que me foi até agora dis-

�a de r�ahsar uma operação lJferos._Pouco ,�epo�s de sua; do 'itpre'sentou-se na estação ' Apos_ ,haver termmado a �lelçao da nova dllec' pensada offt;recendo.lhes
�e he!ma, sendO .elle,' �esrno fundaçao, smglU alI uma nas- emissora da «T. S. F», tle Bel- � seu curso .de guarda-li tona.para o ann? de. 192(). po,r preços d.e ,incontesta-
o pac.lente. Esse.cn:.urgIao fez c.ente �e petroleo, grado, um antiquari.o, ;por no- lIvros no lIistttutf) Com- ltaJahy, 2 de Janeiro de vel vantagem �odos' os
por SI a anestesIa loc�l, prjl- .França me _Vlaiko Ig�atov-itch, que mercral de Flúrianopolis í929. artigos relativos"ao meu
cegendo á sutura !'; á In.,clsao O conde de la Valux,. pre- pedlU a trans:mssão aos habi- �, 'd'dO' ,,' J � 'Sf '

com g.rande calmae segu�ança:' sidente da, Federação Aero- tan.tes do planAta Marte de r.e�re'3sou a e:sta Cl .? e o secretarIo" 0<20 uarl ramo de commercio.
,�

�.IO G_rande d� S.ul , n�utica' Illter.nacio{�al com,?:!!- u!lla. mensagem assim .c@n.ce- jovem Oscar Brandao. 'Gonstrnntora GatharinenS8 Itajal.1Y, 2 de i janeiw
"
Ao Conselho Mumcipal da,1 I:HWU a. sua mtençao de Illl- blda. «Se teiIdes ,algumas an- "

-

. de 1929. '

capital, o sP. Brasil, SettoTt, I
dar um yôo á America do ti€(ualh:ls a vellder communi. O sr. F�anclsco' Rodnr So�iedade Co.?peratíva -de Ras- DOMINGOS 'MANOEL RJODRIGUES

. membro 'do Pantido Liberta- Sul no �Ia 15 do mez correu- cae-vo.s com o signatario». Agues Pereua comm:ercian-. ponsabllldade Lt?a... •
' ,

dor, �presentou uID; .pr�jecto' te, partIndo de Toulouse pará repartIçã? de serv!ços 'l'adio,- te em Laranjei<l'as te'V'e o De�((l,rdem 'da Dued0,na AVISO I aos desprs'Vsnidosautorlsando a MumclpaIrdade' Casablanca e �atal. telegraphlcas acceltúu (') ra- sI· f t' ,COrJiV'ldo os' srs SOClOS
.

,

a. criar al!llas ao ar livre,prin- _,Em .Coyes na occasião em dio".teIe�ramma, por cuja ex- e� �.
ar em es as, com o

I
ara a Assembléa ' Geral CommUJ;lico, � bem &.' in� .

clpalmente nas praças dos ar- que
\
b�lxa�a '!Í' �epultura o pedlç8J? cobrou·a taxll; de',.'.. !l'Ja;:,Cll::o.ento, a �8 de 4e- p, '. '

'.
'

'. t�resse das pessoas despreve­
redores da .capitaL cor:,)('>: de um h<J,bltan;te local 2.000 dmar,es. O expedItor de" zem�'Ü, de mms .uma rD- .ExtraOr?1113fla a reahsa.r- mdas que o sr. ·Jo.aquim lfl(,r,
,-O sr, llimist,ro da Guerra um� Jovem que Dwntlvera re- clarou, apos, effectuar 0- ,pa-_ ,buEta herdeil!a. '

,

I s�; l!0 dIa ,18 do çorrente I commerciante r�sidente no

clas�ificou ,no 12 R. C. L, em, laç.o�s amorosa:; com � mor!o �amento, que !a�ia doação de
_,
_

I
.. • ,ás 20 .horas, no edificio I Grav3tá, 'é por mim ,conside-

Rage, o �'. tenente.Ary Sal· SUlCId?u:Re <
cC!m um tl�o ue Igu�l so�ma a mstitu!ção de

, Com a senhori ta He,:!"a-, da Socied'ade Guarany: rado Ul!l velhaco, vist� que

gado FreIre, que fOl.cCl]Jlman- ,revolveI cahIndo, ag.Olllsante cal'Idade,n.o.'cas,o de nao che:' elides Pereira C01tr ct' t ,f cf ' l't
".

" se.uegouapres,tarcontascom-
dante,de um dos corpos ..

da dentro da cova do seu ,ex- gar_ao' destm(') Bua commUlll- '," >' lO a �u a .lm
.

e ser. eeI a a no- mIg(l, que lh� sou credor!'}, ha
columna P!estes. •

,./ aE?ante. " ,caça0. casaI?ento o sr. ctavIO, Y_,éf DUG,c,ton::: e Conselh,o 4 aRnos, da lI�portancia de 3
. Sao Paulo Hung�la�" LeI?'Zl, _empregado da F�s- \FIs�al., , I

saccas de. cafe veqd�d.as a .. �

.

Na cidade de Cafelandia O rege�te Har�y, em ,:om- �".1)E�������3 cahsaçao dos Portos oe Itajahy 2de janeiro de 1929 5�$OOO,mUlto embora Ja tenha

deu'se �ma ho!rivel scena,de memoraçao ao: d!f1 cle l';atal },V.,1f .'
'

�V S", Francisco e' Itajahy.. J,oaquim Falco Uríarte SId?, para tal chamado por'

sangue, que ah produziu pro- concedf'u ammstIB; a 248 con- ,:\1 jl� .

" ,
---

'

I ma.I� �e uma vez á presença

funda impressão. '1\ japoneza demnad?s por delIctos politi- I,�,�O, .IODOLINO')1;;Iil4',Kt\'" 'I)istinguiram-nos C0m lindas QUEM S.oFFRE� �O. RHEU- dO JUIZ de paz, ond.e, porem,.
Camelia �anak3:' .

atacada de cos, de Imprensa e outro&.
,h" '

• folhinhas para ,0 proximo an- MATISMO, esse SUP�ICIO at�oz n�nca �ompareceu. \

perturbaçoes m�mtaef1, apode- Inglaterra 'tf ,no as seguintes firmas: João e u�ar o podeI:oso oepuratIvo G'll;vata,31d��ezembrode1929
rou-se de um 'facãd�'investin- Foi posto a f1uctuar o cru- �,l�)'

' DE ORH ).V Cezario, propi'ietario do Café �omcot do lsan�l!e qalenogal, LUlza Juliana 'da Costa

dO'.contra ?� fil'hin.h?s. O pri- zador
.

de batalha alIemão � \�l Victoria; Gelleral Motors, por
o no !lve me Ico',lnglez dr.'

�
.

meu'o sacl'lhcadó r.·ol Izam, de «SeYd,lItZ», cuja guarnição o \v t1� 'seus representa,ntes srs. Bau.er
FrederICo. "'I'.Romano, Obter.j �AS DORES D.E OUVIDO.

6' ah!10s, que teve a trachéa paz a piqúe em 1918,p:referin- t<'b EV'ita a ,perda 1( .& Cia.; Moinho Fluminense, pe- resulta�o rapI�o ,e s�guro co- 1)elt.!t-se um� bol�nh� de aI·
,

se.ccIOnada e o segundo foi do 'sübmergil-o a entregai-o �� de E 'g' '\�f los represeI).taute,s s�s. Almeie. mo uno 7am mIlhares de. �t- godao embebIda, ligeIramente,.

MIsak.' de 3annos, O mais ve� àõs inglezes. O «S9ydlitz»,que ��, fler 1:3.\0 &'I} da & Voigt; Moinho Inglez, pe- testad�s de; pesstJas benefICla- de Balsam.o Sta_: Helena BO­

lho de 8 annos,c�nseguiu !ugir. 'era um dos mais' bellos vasos ,j;�Conserva e actl-).t( lo se!!. representante sr. Irê das. N ....o procure outro, por-l bre o ouvl.dq, n�o es�u!ilc_en-,

.',-0 C, Ao PaulIstano fo�

con-,
de .guerra germanieos, está >X," 'Ia as fllncções �v. Ulyssea; Jacob Zlatopolsky,!ie que, errara.,. ' • do tamb,em de razer lrlço�s

vI�ado pelo Club Stade Fri;i,u- em Scapaflow. w' {;i São Paulo;, Gordinhq Braun.e
çUlse, de �ariz, para uma no-

..

-0. principe de G;alles diri- tu cerebraes .t'\'\ S·lA., e Com:l2anl1ja 'Melhora-, , "
'

,
�

.

va E.xcursao á Europa. . I 'glU pelo radIO um appello aos )!.. .
' 'It,,(),!l mentas de Sao P<:rulo, de 'São A Redacção d'O Pharol acaba d'e receber: MODAS

Santa Catharína b.ons corações em faval' de, ,ll . .

�
..':!) Paulo'; Alberto' Enttes, de Flo- E BORDADOS, o figurino preferido, numero '-de dezem-

Na noite de. Natal uma'fa- contribuições destinadas a soc- tTi- Para os VELHOS. �� rianopolis: Companhia Ham- br0', 2$500-NEUE HEIMAT, calendario. allemi'j,o para

isc� electric!l cahiu num.a cu-, correr os, rnineir?� deserrlpre- 'J%'{e DEPAUP'ERAtWS �ff burgueza Sul-Americana, ,por 1929, 2$500-PICCIONARIO PRATICO iLLUSTRADO de

sa, em ,Joinville, . ferindo no' gados e suas fanllhas,os quaes ,�....
•

_' '\Il;.� seus agentes nesta praça �.r:s. .Jayme de Seguier, nova ediçã(') desta notavel obra, 1800

rosto urna ,menina, que!>e a- se acham em extremas aper- t� eVita a de(sdencla (1" Malburg & eia. paginas com 6000 gravuras e 90 mappas. Preço 25$000-
chava na� pro�imidades do turas.

.

'

. ,� , .' 1<."( ,.

. ANTHOLOGIA DA ACADEMIA DE LETTRAS, ou Trin-

local.
'

'. -Os J.ol'naes .analysam,com, u,f'
'

�:15'
. EnVIaram-nos cartõ'es ta annos de discurso� academicos, o ultimo livro de

-:-Segundo noticia «A Paz», �ra�de mteress<:),.o novo pro- tl)Encontrll:,se em -todas as� de Boas, Festas as se- Humbertp de Camp.os' 7$000- COLLECTANEA LlTTE­

de Tubarão, no Iqg,ar Aratin- Jecto de engenheiros inglezes �phar,maClas e drogarias.�� guintes firm s co _

RARIA, de "Ruy 'Barbosa. Volume eneadernado }5$000-

gahuba, comarca de Laguna, sobre a construcção de

um'l
�"'i����",,;����Fi>.;ii .

a m!Der HISTORIAS ASPERAS, o ultimo livr(') de Viriato' O'or­

uma mulher deu á luz a uma tunnel sob. o .C�nal da Mancha, 1l!'��"'��'�."'<I����1AI1 Cla�S e pes�oêls amIgas: reia, 5$000-0 BRASIL DE HONTEM, AMORES HIS"
'

creança completamente d.efor- �ue permlttIra fazer-se (') tra- A' t . .' �'I,paul J Chnstoph Co. e TORICOS, O SEGUNDO REiNADO; tres romances

ma�a, a qual rem '2 chifres, Jecto de Londr�s a Paris em
' J�lS ou suas pIOXli11.as Berger & Wirth, do Rio

hist()rieos d":! Heitor Muniz. Volume 6$000 - SOSINHA

calJellds compridQs cortados a 2 haras e 45 mInutos. nupclas com a senh.onta d. J o J b Zl t
NO MUNDO, NAS GARRAS DO LEÃO, lindos romances

«la-garçonne», e que,' ao en- -:peorou repentina�.ente o Merceqes Brandão gentil/ el kaneldro,S apco 1" Cd 0- populares a 2$000 Numeros 34 e 35 d'A PRIMEIRA a

vez d� chorar, berra como esti':ldo de saude do r�I J'orge, filha do sr. capitão ':A.ppo- po s y,
.

e . au?, �1a- rainha das revistas brasileiras. 1$500 o exerriplar.
'

carneIro. O horrivel mons- que apresenta depresao phy- l'
"

M . B, d
-

I
ves & Cla., propnetanos

trengo, aó terceiro liia do l3eu sica e repugnancia aos ali- .l11anOd acrque�\ �an ao, da Credito Mutuo Predial
,nasClmento sentou-se por si. mentos, redobrando-se as ap- O sr. r. orrela Llma,en- d J', '11' P d J;Bit d R DSegundo inFormações levadas prehensões e alarme em toda genheiro dos trabalhos de I Je _ 011�Vl Ii 1 roBOJe a.ance e a· eceita e espeza
àquelle jornal, a crEiança es- a Inglaterra.

. construcção do Porto dp oa�,' e eCl e: an a
das, Festas do N,ataI em Camboríú,.tá em completo estado de

. . !ta,IIa ' Itajahy.'
- MUSIcal 12, de OutL1br�,· -

saude.
_. _ .

O VatIcano approvou o pro- ,

'

.

e tenen te Floresmarte LI> I t
-.

t
-Destlp.adas � 9ampanhia J�cto da. c�eação �o Semirta- Aco'n1pat'lhando sua

ma desta cidade'Liga LH-
re a IVO aQ correu e anno

Telephomca Catharmens() che- 1'10 BraSIleIro, destlllado a ius- U '.\.' ,

, I R
'

·t
garam a Flol'ianopolis proce- truir os sacerdotes brasileiros. exma. esposa, ql)e vae

tero-�'-1 thlehca,de Tlmbau-
, ., "

- ecel a -,

donte:; da Allemanha 100 too .- A senhora Lago, viuya do faz�r uma estação de r�� ba, (Pernambuco); Com- Dmhelro anganado pel.o Revmo. Pe. Paulo
neladas �e arame. g,alyanisa- jornalista d? lliE\sm�_nome,que pous.o l1q região serraná, panhia Paulista de Papeis Din�'�eiro �H1gaFbdo pelas senhoritas
d? prO'pllO para rede tel�p�o- se perdeu n.as regIOes pol�- C' e Ernesto de Carvalho & Renda dos lÍJ3zares
n�ca, 500 �pparelhos VIndos res, com o lDvoltlcl'O do dirI- seguIU para ampo Ale-

C· S pr
d!l Suecia e 1000 apparelhos givel «Italiu», deu á ' 1HZ uma gre O' sr. Raul Seara, so- Ia., de . aulo.
vmdos da Belgica'e All()nia- ,menina. O casamento !ia sê- cio da firma Heus; & Sea- VICTORIA REGIA, J)ó de
nha. ' ,',

:hora Lago realisara-se puas ra, propfietaria da Pani- arroz extra fino e adherelite

E 'X1 ER IOR :�fd��s antes da partida do ficação Modelo. perfume estonteante. Ca.da: la-
s

ta contem um rouge grande
(

,
--Falleceu em Roma () dr. ' typo «Mandarine» collavei em

h1i18 1
, André Amice, medicn do ac-

\.- O lar d.o sr. H,ermogc· I
..

h
No norte do paiz, onde '12 ,tual pontifi.ce e de Pio X. ' nes de Souza, compete,ll-

qua quer CU""lx_I_n_,_a",,'... �

milhões d� pessoas estão mor- ., Mexico·, t' f d t LI V DE Q
Tendo ê fo�e, appareceu �

,

O presidente' da República
,e e es o!ça �

o geren �' a EN -,-,E um terre-

peste bllbolllCa,
,_

.

.

ordenou ao Departamento da
PharmaCla Cruz Coutmho· no na rua 15 de No,

(anaa8 Guerra, que fizesse cessar to- foi ante-hontem enrique- vembro, com 655 metros

Encontra-seno. CanaqáMar· dás as execuções summarias cido ,com o, nascimento, quadrados. A tratar' c.om
cos Garvey, nremde-J;I;te da As- de rebeldes e ban�idos, mes- de seu primogenito.

'

L. Ner;r. á !-ua Brusque,74.

I,

.. 108$000
33$jOO
160$200

,., Somma 30'1$300.

DESPEZAS
Saldo eneregue a6 sr. A.nnibal Souza, The­
soureir.o da Matriz

55$200

Somma

, 246$100

301$.300

C'êtmboriú, 27 de dezembro de '1,92<3,

'Presidente: Pe. Paulo Kon,dla
Secretario: ,Flavio Vieira .

Thesoureiro: Pedro Paulo Cunha'
=== �_vm_. -="

Granduartimento de folhinhas para 1921. Ds mais lindos chrolilDs e os melhores preçDs.na Tgp .. d'O PHRRDb
"

. . '
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A mais importante Empreza de Navegaçã.fl
da Amarica dI) Sul para transporte de

cargas e passageiros.

I

Companhia NaCIonal de I
N

_.

C t·
I

avegacao
.

os eIra
.

I
I

Para o �orte I
Sahida pela manhã I

l

ft�EZ DE jA�Eif40 l

Paqnate ltapacy a 11 Paquete ttaperuna a 13; fr)t�:'!r�\l�
Paquete ttaltuba a 21 Paquata ltapacy a 23 lill' St.r�trw"'&' d-...t;1f.:.x��

"

'Iii, SEM BONS r-UNS Nf.0 HA SAúDE, IIIIE I fI' " lís I bí Bscates=». Francisco, Parana-

I:I!'III
SEM SAúDE NAO HA ALEGRIA.

IIseB. /lS-- o.nanopo is, m 1-
quà, Santos, Rio, Ilheos, Bahia e RINS FRACOS DE\�!\j SER soe.

tuba, RIO Grande e Pelotas. Arac'!,iú.
, Iii cosnmos COM PIl.UlAS DE ,I Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do L1oyd, á rua

A V n S n 'Iii
roeres. fi I S. Francisco, com o agente José Alves Pereira ..

H �. I J QUAr";DO NOS DOEREM AS COSo h I
.

.

,

.

II' TA": A URINA SE MOSTRAR I� '��������:::::::::::::=��;::;-""���;::;�:::;�llRecebe-se cargas e valores para os portos de Victoria, Maceiõ.] ! TURVA E ESCALD,,-,'m:, QUAN- II ! 11'-----------::::::=:=----,-------------'11
Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, Maranhão e Pará! III". DO AMANHECERMOS CANSADOS, II

11:, I�J.!!.I�',I Clinica �,J!]e�)of!.n=C'>;rorgic"'ll .1!i"��!')II,.com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação l 'III COM INCHAÇÃO NAS MÃOS, NOS f �
, C<i nn . ü _v U V-l. � U

no Rio Grande-Informações, na Agencia á Rua Pedro ferreira, es-! Ilii PÉS E SOB OS OLHOS, APRESSE.

Iquina da Rua Silva. I III MO·NOS EM TOMAR AS PILUlAS �

�"-""'=r-*'=�""""''''''''''�I I �\ :��::�T:��O�NIVER. II "I'�I' Ora R�eàlgr bDpes de On��jra IIli,'. IIl:r---'--�--'----- ------------I�I i
\�\\ 'I I �

�
-

�

l�l .
I �r I

..

N � R, .� R � 0_. D �,�. ""'., " "0 '.'�'. l�.;..-·,i II�.,I FO�:;l�t�r��lad�sní��:�1t:�: ddOa i!�. d�a!:n�ir0 II�.II
i!' � -�" ._ [�� "'''D�WBf1! (.' S. Francisco de Assis, do Rio de janeiro.Ex-Inspec- -

I�l �iM�r!Za it de da��gacaD tlOt!, L�r�' )�i I

.
;llHl� tor-Sanitario do D. N. de Saúde Publica, etc. rt�

111'
�

III;�� (:)1 ESPECIALIDADE: ri
I�. Para o Norte - �I Toss� Br�r�ci�U� etc� )'lltl SVPI-!!US. DCENC;:AS,DAS SENHORAS. It!''lI «Oa'1,1 H k di 1 ' 6 IYI

',' $, )t;1
PARTOS. C.RURGiA. �

I" oepe e» nos ias e.l para 1)1 Ir 1\'� S l'
.

S R' �: cura-se com ; ,;., Residllnda: -Ita [ahv-Hotel-, quarto nr. 3. 'ii

II'�I' «Anna» nos dias 8 e 23 11�:�:lSCO, antas e 10.

'�1 ! li G [:'} m O
�

Em' I�!" Consultoria: Rua _Lauro Muller nr. 26. I�I
2 s. Francisco, Santos e Rio. I�. I A r\ fi, i L i1;L :'lu�nde ::_�a.madr:!_a quz:!����r h_'!__ra --_Jtt'
I'l' «Max» nos dias 7 e �1 para tA "�..,�'''·"",·)§'-<��,oe>-!�:,-=���-+"",,,,,,,-�-,,,,,,,-�>-!��)<,,,,,,

�1 - :::
.

r.� (BOETTGER)
c=...__ ..._

.. ---------------.---.---

11:1
.. s. Fra;::o,OP�:�naguà e Antonina

Illil i CRUZ nêC;�TNHÕ IAÕÔ7�=���I��fi «Carl Hoepcke» "nos dias 12 e 27 para \1"
sr THER'I=z·j; TH � � �

!(,N, Florianopolis e Laguna'.I�I!'�11 ,�=
, �_ .�
__���, I�' ,e o amico modo de comba:bsl,a. �.-

, «Anna» nos dias 4 e 19 para
�

AI v' I j d: �
r

li.! •
..., ,ut>a se uma e::cp enr 1 a

I ,
Nada encommoda tanto a humanidade como as dores do �1

I�'l Florianopolis e Laguua'I�!
I � casa de mor�dla e um i I; corpo, ellas irritam e destl'oeI?- o systema nervoso e todo o 01'-

II� «Max» nos dias 9 e 23 para �I excelleute compartimento para, I
gamsmo, de que Rrovem � mao estado de saude.. que se ,apre-

'�! Florianopolis e Lag(lua'lil
nezocio ou escriptorio na rua I m senta com nervosidade, mau humor � repU§j�EtllCla o trabalho.

II I L
to>

M" ler �
" .! Antes da descoberta do maravilhoso .pALSAMO Sta, HE-

i ... . _,
auro ül e� nr. 11, A. tratar

.
LENA foi dítíícílímo encontrar um preparado, apropriado de aías- :

I, Palra passagens, fretes e meus informações ; na �o�panhla Telephonica C�-; � tal' a dôr. em poucos �inutos. .. '. �"I�I a tratar com IF;,C aaentes I�I tharinense. (4-,,)

I
Felizmente, d�epols �e l?�gos estudos e multas experieneias '

!
&, i.. .. i ........ fiag:," lO i;}j. � , _� """""""��! > conseguio-se compor a scíentüica e racional formula deste excel-

.

111 II�' s . .

b, t' d t � _. ! Lente preparado, cujo nome significa allivio, consolo, calmante, �'@ li' T U G elA �II � SOl.S a as a o
.

razei-nos I 'i descanço.
.

ô'

I�II � ilJ\ "'" I;' o dll1helro que precIsamos pa- :� Com o uso do BALSAMO Sta. HELENA as dore3 diminuem

I'.1 .......... ..". JP..J X 1.111
I" ra dar a cada familia um tecto

'I
immediatamente. não irrita a pelle; eis porque deve ser preferido

I�L ,

. ---_-_--:;:-_--, --'I!lj I proprio Si a sorte não vos 'a-
'

por todos e não devia faltar na botica domestica.
��::���t.��--��������

I

•

-. •

_ J
1. ,.' O BALSAMO Sta .. HELENA age rapidamente contra o rheu-

I vor��eu, mnda aSSlll1 poneIs: matismo, gota, àôr de dentes, dôr de ouvidos, nevralgia.8, cortes, ,

��������4������:�:,mg�:H�\I1 auxl11a�-nos acol1fi�Jhando vos- I

V,� picadas, etc. t

I ' " . § E.� - " � sos anaIgos a deposltar�m com· '���'1iS,��::a,'iíi\!iM���f,i1�����D�l'1,)j

D�nh.·e·�r·o �mln�+(o' rlH1Laruro I tlOSCO, aos melhores ]�lrOS e'fíll':�{���'::::::;;:::�����ak�';:E:l'llliii�Ji��
� " �,S , � � � � y � � i �V � ,,� sob complet�s garantJas, as � r �

':1 � suas economws. L�� I ; �

�l Eaonomisurá quem mandar confsoGionar seus ternos na �� i Gonstruot-era Catharinallse ! �
.

i U ti eJl �
�� RbF�nlTnRIA ((A I 9RHYEnSE�)- �;�--;"��I� "��l:�t�l.!T;'J�AHY i

tr�

���
Im' g/JEl $ :. ii � J'!,

� rlE'r"" õ""''''''''''' D •

.,."ors.c.!
�: �,'� ExpeCHcoes e aes�)aC�'10S

-I �
• (Q/o" ,<:!' ....... I,\Ol.,��v �'fI, .' � •

de J�, rija MÜLLER (Cazuca) �
�BLlJl\� P�€l\l�t») Ii1\�!!ftlilU'tlll. ��) �l : RUA TIJUCAS BIll (. i � o estrangeIr�, bem aSSInl de. despa.cho� de Ilmport�y.�_o I�'""'''''''''- .,........._'a""" __ ",=,,,,,,,,,-,,,,,,�1l _",,-" �:� � i'II',.li.1l&.mr)Y "�l� de merca�onas de procedencIa n�c.lOnal e estrangcilCl,

-

�., • D • • • • " •• 1'1"1 �j serviço feIto com presteza e. modICIdade. �:;.�� À f d d b r..;; ��.Y�� l,{t A� ,,.,

Fj
< �

�
pre' erÍ a . os que gostan1 vestir' em ;�1.

"",�."..,.._"__m.,,! � �'�avegaçao =&uv�aa
�

��.tiYi\,����..;J���i'E:.4��
....�����;::��;, ty'__p����pOl��d�c��Se/�iUalEq���,'.'.�..,...A, Mantem, para este fim,diversas lanchas, movidas a mo- I

�
. '" tor que garantem transporte rapido de mercadorias �

F b" d
..

d .

! encommenaa.. i� entre Itajahy e Blumenau. �51

a ., n�a . e oveis e 'Mata -Carrapatos i� Deposito de trigo do Moinho Joinvil!e ;
\1 IU"'r1il '�O" �.l U·,l'n.. · (""O M t t' Ih

1 � I\\mlhzm sempre em stod( IT"igo das 2lfaf!1iãdas marcas: I
V � � � \ � Vi �jij /P :,',:

..LJl..a a C.'arr�pa ?! .pIo "" 0lj�r;i. (puzeiNl, Sl,H'preziJ" 'J-idoria e Rio bp2Hi�e em �.�
d " ....

�j sa((Os de L}!.j., 22� e 5 kilos. r.

Df.["'l>,.," ��''')d;� V:::;���E;;;:�%"'lT'� B -l{ U ç ('\ U E- 1 e sarna e al.hmae",.

II� f.�
��ii�,u�Ií'\�..jJ v .�.\ua§� !k.;cí"l. a � �

"'.. '1. ••J Y I
C PCh8rm�cí]as: -I

'h fJl.gecn1Cia. de vafPor�s �:V..,,� d d J �� ,�8:U • s' � {.,,>� I

I'illl'l Oll1!tU1 10 e !f Agentes do vapor« ,ru,,:elrO»ql1� a! VIag;�!lS regulares "
eil. e ores: 'UuO � nuen:ung � \...:klo l tW ti UJI li

.

I

'.1 entre Joinville, IUqahv e Flonaoopolls para o

- 1St Ta. �

. 1 I �"� transporte das mercadorirts.
IIÀ]AHY S. Cathanna! '8.n a uei eZHHfa �fu��:1iiSis.0�m�ü.�����tf,'N:::i<::;=::�J�n!,.��1'ilf�r"-�'\'iI'J:c,fiW,�WA

Para o Sul LINHA DA LAGUNA
Sahida á tarde

LLOYO BRASIL[iRl1

o coníortaveí Paquete

Aspirante Naseimente

I e esperado do �ul no dia 5 seguindo para S. Francisco, S�ntos e Rio.

I
NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para �AGn­

tevidéo e para os portos interiores de Matto Orosso com baldeação
I em São Francisco.

TIL I N8 IDscreuâ�s� nessa l1tiI soCiedade.
qàe djsi'riblI� 26 premias todas

���h��g��� �� ���:���]rÊi mi.'" P���r�1 �7if�� i)���f�� �I&fohjl.ilKniJíJih� '<h' ���\J�"'�1g tiJ I.i li íal<,k'1ÂJ t J�f:fiil !fi�ll��",,��� 'o:J

�
.

s �

. .

as segàndâs� I�lras' por 500 reis-- ftg�Dtes em ltajaby
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